
Új köztéri emlékművet és 
közösségi teret adtak át a Túri 
Vásár napján, augusztus 11-én 
Badár Balázs fazekasmester és a 
mezőtúri fazekasság tiszteletére.

Dr. Draskovits Dénes 2023 őszén 
kereste meg Mezőtúr Város Önkor-
mányzatát a Badár karaffa (kancsó)  
forma szobrának Takács Győző által 
megrajzolt tervével és az eltökélt 
adományozási szándékkal. Szűcs 
Dániel polgármester a kezdetektől 
örömmel fogadta és támogatta az 
elképzelést. A megvalósításhoz fel-
kérték Takács Győző képzőművész, 
keramikust és Trencsényi Tibor 
fazekast. A nemes elképzeléshez 
időközben további adományozók 
kapcsolódtak, Takács Zoltán, 
Vékony Ferenc és Fazekas Sándor 
személyében. 

A várva-várt átadó ünnepségre 
sokan kíváncsiak voltak, sőt, a fel-
szólalók mellett megtisztelte jelen-

lévétel az ünnepséget Hubai Imre, a 
Jász-Nagykun-Szolnok vármegyei 
közgyűlés elnöke is.

Az ünnepélyt Csider István, a 
Mezőtúri Szivárvány Népzenei 
Egyesület elnökének, KÓTA díjas 
citeratanárnak citera előadása szí-
nesítette. Köszöntő beszédében 
Szűcs Dániel kifejezte köszönetét az 
adományozóknak, alkotóknak és 
minden közreműködőnek. 

Prof. Dr. Latorcai János, az 
Országgyűlés alelnöke avatóbeszé-
dében hangsúlyozta, noha ezen a 
helyen soha nem állt városkapu, de 
a túri réven vezetett a legrövidebb út 
Erdélyből Buda felé, így ez egy fon-
tos történelmi helyszín. Egyben jelké-
pe annak, hogy tisztelet övezi a múlt 
fazekasmestereit és hordozza a 
reményt, hogy a jövőben is élni fog 
Mezőtúron a fazekasság.

Dr. Draskovits Dénes volt polgár-
mester, adományozó az összefogást 
méltató beszédében háláját fejezte 
ki mindenkinek, aki hitt az új emlék-
mű létrehozásában és támogatta azt.

Az alkotást Szűcs Dániel, Prof. Dr. 
Latorcai János és dr. Draskovits 
Dénes leplezte le a jelenlévők előtt.

Ezt követően Mihalina László lel-
készelnök, a Mezőtúri Református 
Egyházközség képviselője áldotta 
meg Mezőtúr új Városkapuját. 

Kakuk Móni
Fotó: Jenei József
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Túri Kupa
Utcai Futóverseny 
2024
Részletek: 5. old.

A lemenő napnak
is van ereje

Részletek: 6. old. 

Kálnai Imréné 
Augusztinyi Mária
90. születésnapja
Részletek: 7. old.

Az első mezőtúri 
Moszkvics igaz
története
Részletek: 8. old.

Véget ért az idei arTúr 
Fesztivál és Túri Vásár Mezőtúron, 
ami számunkra azt is jelenti, hogy 
lassan elkezdhetjük a 2025-ös 
programsorozat összeállítását. 
Egy ekkora volumenű rendezvény 
nagyobb fellépőit, szolgáltatóit 
érdemes minél előbb felkeresni, a 
XXXII. Túri Vásár főfellépőjével is 
már tavaly októberben megszüle-
tett a megállapodás.

Augusztus 8-án nyitott a XXII. 
arTúr Fesztivál Mezőtúron, mely 
koncepciója az elmúlt évekhez 
hasonló volt, egy összművészeti 
fesztivált szerettünk volna megvaló-
sítani, melyen kortól függetlenül 
teremtsük meg a minőségi kikapcso-
lódás lehetőségét.

A fesztivál megnyitójával egybe-
kötött kiállítás megnyitónak a 

Közösségi Ház adott otthont. A meg-
nyitó kiállítás Mucza Kálmán rajzta-
nár szénrajzait mutatja be. Elsőként 
Szűcs Dániel Mezőtúr Város polgár-
mestere szólt a megjelentekhez. 
Kiemelte, hogy az önkormányzat 
életében az egyik legfontosabb cél-
kitűzés, hogy ez a programsorozat 
megvalósulhasson, amely lehetősé-
get biztosít mindenkinek arra, hogy 
a mindennapokból kicsit kimozdul-
janak. Kiemelte, hogy Mucza 
Kálmán egy rendkívül tehetséges 
alkotó, akinek saját alkotása mellett 
nem csak az a fontos, hogy a kötele-
ző órákon adja át a tudását a gyere-
keknek, hanem azokon túl is igyek-
szik a tehetséges tanulók művészeti 
útját segíteni. 

Mucza Kálmán Mezőtúron él, a 
Teleki Blanka Gimnázium pedagó-
gusa.                              folyt. 2. old.

Művészetek és mesterségek forgataga
Több ezer láTogaTóT vonzoTT idén is 
az arTÚr FeszTivál és a TÚri vásár 

Leleplezték Mezőtúr új Városkapuját
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A művészet már gyermekkorában 
magával ragadta, rengeteget rajzolt 
nagymamájánál. A fazekassággal 
mindig is együtt élt, közben bele-
kóstolt a fotózásba, a hagyományos 
és számítógépes grafikákba, a festé-
szetbe, a szobrászatba, a képző- és 
iparművészet szinte minden ágába. 
A szén sokszínűsége magával ragad-
ta, ez látható a tárlatban.

Kálmán alkotásait Takács Győző 
iparművész, művésztanár méltatta. 
A megnyitón a Szarvasi Harmo-
nikások – Frankó Tamás és Poljovka 
Domicián – működtek közre, műso-
rukban sanzonokat játszottak har-
monikán, meglepetésként pedig a 
kiállító kedvenc filmjének, az 
Amelie csodálatos élete című film-
nek betét dalát játszotta el Frankó 
Tamás zongorán.

A megnyitót követően a Városi 
Galériába vártuk a komolyzene ked-
velőit, ahol a Héjja Csellóegyüttest 
köszönthettük. Az együttes minden 
hangszerét Héjja János hangszerké-
szítő mester alkotta meg. A mezőtú-
ri eseményen Lakatos Gabriella 
Máriát, Péronno-Darabont Katalint, 
Tóth Enikő Sárát és Bartos Csabát 
üdvözölhettük. 

Közben a Túri Fazekas Múzeum 
udvarában a családok gyűltek össze 
a Mosolyudvar népi játszóházában, 
majd a mezőtúri Ramazuri együttes 
zenélt a legkisebbeknek. Később „Itt 
még nem is játszottunk a 
Belmondoval” címen akusztikus 
koncertbe csomagolt irodalmi est 
vette kezdetét. Hartay Csaba könyv-
bemutatójára került sor, Czutor 
Zoltán és a Belmondo zenekar társa-
ságában. Az est igazi kulturális cse-
megeként szolgált a múzeum egyéb-
ként is hangulatos udvarában. 

Másnap megnyitott a fesztivál-
színpad is a Petőfi téren, a szokások-
nak megfelelően ezt a helyszínt is 
mezőtúriakkal indítottuk el, a helyi 

fiatalokból verbuválódott Cruises 
lépett fel a színpadon. Őket a szol-
noki Republika követte. A zenekar 
Magyarország első számú Republic 
tribute bandája, akik ápolják és 
őrzik Bódi László Cipő emlékét. A 
péntek estét a nemzeti rock zenekar, 
a Kormorán nagykoncertjével zár-
tuk. 

Az első zenekari átállásban 
Valkovszki Attila várta ingyenes 
bemutató órájára a jóga iránt érdek-
lődőket a múzeum udvarba. 

Szombaton a Túri Kupa Utcai 
Futóversennyel nyitottuk a napot, 
ahova számos településről érkeztek 
versenyzők, ezen a családi verse-
nyen együtt futott a 3 éves gyerkőc 
és a 75 éves szépkorú. 

Eközben a Takács-tanyán megfi-
gyelhető volt a viaszveszejtéses 
bronzöntés folyamata a Mezőtúri 
Művésztelep jóvoltából, majd 16 
órára a Vivace Kamarakórus csalo-
gatta a Katolikus templomba közön-
ségét nyári hangversenyére, ahova 
vendégként a Glória Kamarakórus 
érkezett Rácalmásról.

A fesztiválszínpadon Andi és a 
Kerek Berec névre keresztelt formá-
ció – Papp Andi, Berec Zsolt és Tóth 
István triója – a Neoton életutat járta 
be a dalokon keresztül, majd 
Orsovai Reni és a Nene zenekar 
vette át a színpadot. Az arTúr 
Fesztivál koncertjeinek sorát a The 
Biebers zárta és végül a Kevi Retro 
DJ Team ütemei vezettek át bennün-
ket a Túri Vásár napjára. 

Augusztus 11-én már hajnalban 
érkeztek az ország minden pontjáról 
az árusító partnerek a vásárba, akik 
többnyire előzetesen regisztráltak 
az eseményünkre. Reggel a Dalma 
Dance Club vidéki csoportjaival – 
Öcsöd, Szolnok, Törökszentmiklós, 
Köröstetétlen, Túrkeve – kiegészült 
mezőtúri mazsorettek vezették a 
látogatókat a Szabadság téri szín-
padhoz, őket kísérte a Kunszent-
mártoni Fúvószenekar. A színpadi 
programok sorát a Kolompos Zene-
kar nyitotta meg, majd a vidéki 
mazsorettek mutatkoztak be a szín-
padon, majd délben jó ebédhez 
szólt a nóta Szalai Antal zenekará-
nak kísérete mellett Petróczki 
Csaba, Koltai László és Farkas 
Rozika énekelt a lelkes közönség-
nek.

A Szabadság téri színpadra azért 
volt szükség, hogy az esti nagykon-
certre érkező zenekar a technikáját 
fel tudja pakolni. Mivel nem szeret-
tük volna program nélkül hagyni 
látogatóinkat, így egy alternatív 
színpadot hívtunk életre. A Szabad-
ság téren volt a Mesterségek tere is, 
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Mucza Kálmán első önálló kiállításával nyitott meg az idei arTúr Fesztivál

A 2024-es arTúr Fesztivál 
augusztus 8-án Mucza Kálmán 
szénrajzainak bemutatásával nyi-
totta meg kapuit Mezőtúron. 

A Teleki Blanka Gimnázium 
pedagógusa Mezőtúron született. 
Már gyermekkorában is sokat raj-
zolt nagymamájával, Szabó 
Juliannával, akit Csabai-Wágner 
József festőművész nagy tehetség-
nek tartott. Szülei a Fazekas 
Szövetkezetben dolgoztak, így 
ahogy ő fogalmaz, a kerámia szere-
tete az anyatejjel beléivódott. A 
Kossuth úti Általános iskolai évei 
alatt nagy hatással volt rá Halmágyi 
Tamás rajztanár. 

A szakmunkásképzőben Cs. Kiss 
Imréné rajztanár, Sólyom Sándor 
fazekas oktató, dr. Kőműves Lajos 
fazekas és Takács Győző keramikus 
vették szárnyaik alá. Díjakat nyert 
korongos versenyeken, szerepelt az 
Alföldi Fazekas Triennálén. Közben 
a Teleki Blanka Gimnáziumban 
szerzett érettségit. Ezt követően 
Egerben rajz-vizuális kommuniká-
ció szakon tanult tovább. Az alkotás 
az ezt követő években háttérbe szo-
rult tanári pályája mellett. Majd 
2022-ben ismét rajzeszközt ragadott 
és mintha egy álomból ébredt volna 
fel, nap nap után készítette a női 
portrékat, közben kísérletezett a 
széntechnikával. 

Takács Győző megnyitóbeszédé-
ben így fogalmazott: „Olyan művész-
ről van szó, aki csöndes műtermé-

ben készült alkotásaival és érett 
művésszé lépett elénk. A tehetség, a 
tudás mindig csendes! Portréi, alko-
tásai sugározzák azt a szakmai 
tudást, amit a grafika műfajában 
korokat átívelő nagyságok képvisel-
tek: Dürer, Rembrandt, Boticceli, 
Leonardo stb. vagy Kondor Béla, 
Würtz Ádám, Kass János, Barcsay 
Jenő. Tudja azt, hogy aki csak néz, 
az nem látja a formák, dolgok, ese-
mények mögötti tartalmakat. Azért 
nem, mert ehhez kell a harmadik 
szemünk is: a belső látásunk! 
Kálmán portréi – arcmásai – gondol-
kodásra késztetnek, mert érzed 
(megérzed) a női szépségen túl üze-
neteit. A transzcendenst, a 
nakonxipánt – a képzeletbeli világba 
vezetést! Akár Gulácsy, vagy Weöres 
Sándor költői világának esetében.”

Az alkotó elmondta, a kiállításon 
látható női portrék mindegyikénél 
egy látvány benne keltett impresszi-
óját akarta megragadni oly módon, 

hogy az impresszió a saját szűrőjén 
átengedve egy expresszióvá váljon. 

Szűcs Dániel polgármester beszé-
dében kihangsúlyozta, Mucza 
Kálmán egy olyan tanár, akinek nem 
csak az a fontos, hogy a kötelező 
órákon átadja tudását, hanem lénye-
ges számára a tehetségek felismeré-
se, támogatása is.

A megnyitón a Szarvasi Harmo-
nikások francia sanzonokkal és az 

Amelie csodálatos élete című francia 
film betétdalaival kápráztatták el a 
közönséget. 

A kiállítás szeptember 20-ig láto-
gatható a Közösségi Ház (Mezőtúr, 
Szabadság tér 17.) nyitvatartási ide-
jében. 

Kakuk Móni
Fotó: Jenei József

ahol különböző népi kismestersége-
ket tekinthettek meg és próbálhattak 
ki az érdeklődők, úgymint: gyöngy-
fűzés, csipkeverés, hímzés, kádár-
mesterség, népi bútorfestés és faze-
kasság.

A nap folyamán sokak arcára csalt 
mosolyt Mr. Piano gurulózongorista 
is, akinek nagyon hálásak vagyunk, 
amiért útba ejtett bennünket. 

Délelőtt a főzőverseny helyszíne is 
benépesült, ahol több mint 40 bog-
rácsban készültek az ételek. A zsűri 
elnöke ez évben is Vomberg Frigyes 
séf volt, aki elmondta, hogy szeret 
Mezőtúrra jönni, szereti a rendezvé-
nyünk hangulatát. A zsűri további 
tagjai: Fási Sándor mesterszakács és 
Pete Lajos szakács voltak. 

A fesztiválszínpadon 13 órakor 
kezdődött a program, ahol Szűcs 
Dániel polgármester úr és Hubai 
Imre a Jász-Nagykun-Szolnok Vár-
megyei Közgyűlés elnöke szólt a 
közönséghez, majd Mezőtúr Város 
Önkormányzata nevében köszöntöt-
ték az 50. és 60. házassági évfordu-

lójukat ünneplő párokat. 
50. házassági évfordulóját ünnepli:
Bujdosó András és Bujdosó 

Andrásné (sz: Veres Erzsébet 
Julianna), Tóth Ferenc és Tóth 
Ferencné (sz: Szűcs Mária), Polgár 
Lajos és Polgár Lajosné (sz: Szűcs 
Éva), Lévai Kálmán és Lévai 
Kálmánné (sz: Tóth Ilona Mária), 
Herbály Zoltán és Herbály Zoltánné 
(sz: Szécsi Katalin), Szabó Lajos és 
Szabó Lajosné (sz: Sólyom 
Erzsébet), Pálinkás János és 
Pálinkás Jánosné (sz: Boldog 
Rozália), Orosz László és Orosz 
Lászlóné (sz: Gulyás Erzsébet), 
Kálnai Sándor és Kálnai Sándorné 
(sz: Gyalog Erzsébet Ilona), Kiss 
Ferenc és Farkas Erzsébet.

60. házassági évfordulóját ünnepli:
Szegedi Lajos és Szegedi Lajosné 

(sz: Bíró Margit).
Majd a zsűri értékelése után, 

kihirdetésre kerültek a főzőverseny 
díjazottjai. 

A folytatásban a Szivárvány 

Citerazenekar szórakoztatta a 
közönséget, akiket helyi táncos cso-
portok követtek. Itt ragadom meg az 
alkalmat arra, hogy ismét megkö-
szönjem a csoportok rugalmasságát 
és elnézésüket kérjem az átszerve-
zésért. Ahogy korábban is írtam az 
esti koncerthez elengedhetetlen volt 
a színpadi felpakolás, ami azt ered-
ményezte, hogy sajnos nem maradt 
elengedő hely a csoportok színpa-
don való bemutatkozására. Így a 
Reni Zumba csoportjai, a Dalma 
Dance Club táncosai és a Bea Zumba 
tagjai is a színpad előtt mutatkoztak 
be. A „Dalmás” lányok földön lévő 
táncelemeit igyekeztünk szőnyeggel 
és geotextillel segíteni. A csoportok 
tagjai a nem szokványos terep elle-
nére is fergeteges táncokat mutattak 
be, rugalmasságukat és megértésü-
ket ezúton is köszönöm.

A délután folyamán színpadra 
lépett Békefi Viki & és Ya Ou, a Seres 
Brothers és a Unique is. Majd a 
sokak által nagyon várt Kowalsky 
Meg a Vega koncertje zárta a 4 

napos programsorozatot, melyet a 
látványos tűzijáték koronázott meg.

Köszönjük minden látogatónak, 
hogy bennünket választott. A közös-
ségi média által láthattuk, hogy igen 
sok településről érkeztek hozzánk 
látogatók és bízunk abban, hogy 
találkozunk még. 

Kedves Mezőtúriak! Önöknek 
pedig köszönjük a türelmet az 
útzárral és a hanghatással kapcsola-
tosan. Reméljük, hogy városunkból 
is többen tartottak velünk program-
jainkon.

Köszönjük támogatóink segítsé-
gét. Támogatóink: Mezőtúr Város 
Önkormányzata, Mezőtúri 
Intézményellátó és Ingatlankezelő 
Közhasznú Nonprofit Kft., Mezőtúri 
Polgárőr Egyesület, OTP Bank Nyrt., 
NHSZ- Nemzeti Hulladékgazdál-
kodási Szolgáltató Kft., Vöröskereszt 
Mezőtúri Szervezete.

Dóczi-Bodor Márta
Fotó: Csikósné Vida Viktória,  

Soltész István 
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- Nyári növényeink országszerte szárazságtól szenvednek, ami-
nek hatását az elmúlt napokban visszatért hőség csak tovább fokoz-
za. A forróság csak lassan és kis mértékben mérséklődik -tájékozta-
tott az Országos Meteorológiai Szolgálat augusztus 16-án.

- 2024 júliusa volt a legmelegebb 7. hónap 1946 óta. A KÖTIVIZIG 
11 kiemelt mérőállomásának adatai alapján júliusban területi átlag-
ban 30,1 milliméter csapadék hullott, ami megközelítően fele a 
sokéves 7. havi mennyiségnek. A Jászkunság székhelyén júliusban 
25,4 Celsius fokos havi középhőmérsékletet regisztráltunk, ami 3,5 
fokkal magasabb a sokéves 7. havi átlagnál. Ezzel 2024 júliusa a 
legforróbb 7. hónap 1946 óta, megelőzve az eddigi csúcstartót, 2021 
júliusát, amikor 25,1 fokos középhőmérsékletet regisztráltunk. A 
hónap folyamán a legmelegebbet, 37,2 fokot 16-án, míg a leghűvö-
sebbet, 13,2 fokot 30-án észleltük. A 30 fok feletti hőségnapok 
száma 20 volt, míg 8 napot forróságnapként (35 fok feletti maxi-
mummal) éltünk meg. Érdekesség, hogy eddig a legtöbb júliusi for-
róságnapot 2007-ben és 2012-ben tapasztaltuk 9 nappal, így 2024 
júliusa e tekintetben a második helyezett. A napfénytartam ebben a 
hónapban 321,4 órát tett ki Szolnokon. A 2024 júliusában lehullott 
csapadék mennyisége a KÖTIVIZIG kiemelt mérőállomáson: 
Mezőtúr 29,2 mm - tájékoztatott a KÖTIVIZIG.

- Karapancsev x Rebecca - Ha Visszamennék című dalának klip-
jét már több, mint 158 ezren nézték meg a Youtube-on.

- A szolnoki Szigligeti Színház előadásaira augusztus 12-től vált-
hatóak a bérletek a színház jegyirodájában. Számos remek előadás 
vár ránk ősztől, például Moliére drámája, A fösvény, Szabó Máté 
rendezésében, Woodi Allen New York-i komédiája Szurdi Miklós 
rendezésében, Figaro házassága - avagy egy őrült nap Szabó Máté 
rendezésében, Zalán Tibor Aranykulcsocska című gyermekdarabja 
Márkó Eszter rendezésében és még számos további remekmű.

- „Az aszály felfalja az Alföldet” címmel posztolt a közösségi 
médiában újabb felkavaró fotókat augusztus 15-én dr. Gusztáv 
Jakab egyetemi docens, botanikus, természetfotós, akinek a kutatá-
sa területe a negyedidőszaki földtan, paleobotanika, környezetrégé-
szet, távérzékelés, vizes élőhelyek, élőhelytérképezés, természetvé-
delem. A képein a klímaváltozás hatásait mutatja be ezúttal a 
Cserebökényi-pusztán. A fotókkal kapcsolatban megjegyezte: „A 
terület hajdan gazdag volt vizekben, a Körös és a Tisza is vízzel 
öntötte el a pusztai mocsarakat. Ma már inkább sivatagra hasonlít a 
táj. Döbbenetes látni a legelő nyájakat. Alig maradt fű a pusztában. 
A juhok csak bóklásznak, valami ehető után kutatva. 5 növényfajt 
figyeltem meg, ami még zöld volt, valamennyien szélsőségesen szá-
razságtűrő fajok.”

- MŰVÉSZET ANYANYELVEN - IN MEMORIAM SZERVÁTIUSZ 
TIBOR SZOBRÁSZMŰVÉSZ címmel az M5 csatornán augusztus 
11-én mutatták be XX. századi erdélyi szobrászművészet megterem-
tőjének, Szervátiusz Jenő (1903-1983) fia, Szervátiusz Tibor (1930-
2018) portréját. Szervátiusz Tibor sok mindent tanult édesapjától, 
ám megteremtve saját szobrászati stílusát olyan ikonikus művekkel 
írta be magát a magyar képzőművészetbe, mint többek között 
Petőfi-, Ady- és Bartók-ábrázolásai, a Tüzes trónon, a Kolozsvári 
Krisztus, a Börtön, valamint egyedülálló, a műfajt újragondoló köz-
téri szoboralkotásai. A filmet Medgyesi Gabriella rendezte, az opera-
tőr Sibalin György volt. A szobrászóriás lánya, Anikó Mezőtúron él 
családjával és méltó őrzője és továbbvivője családja munkásságá-
nak. 

Kakuk Móni

TÁJÉKOZTATÓ

 A Hortobágy-Berettyó Főcsatorna 5+600 – 6+400 fkm szelvényei közöt-
ti vízterületen 2024. augusztus hó 24. napján 14.00 órától 2024. augusztus 
hó 25. napján 10.00 óráig tartó vízi rendezvény – sárkányhajó és lampion-
úsztatás verseny – miatt teljes hajózási zárlat lép életbe.

2024. augusztus 23. 12 órától 2024. augusztus 25. 12 óráig a Kossuth 
Lajos tér Városháza előtti szakasza lezárásra kerül, ez idő alatt a Lordok 
háza előtti szakaszon engedélyezett a kétirányú forgalom.

Megértésüket köszönjük!

Pete Lajos ügyezető

Ahogy nincs „Túri Vásár 
sátor nélkül” úgy elmondhat-
juk már azt is, hogy nincs 
főzőverseny nélkül sem. 

Immár 32. alkalommal került meg-
rendezésre a vásár. Megállapít-hatjuk, 
hogy a kis főzőversenyünk kinőtte 
magát és megyei szinten is elismert 
lett. 

Számos környező településről 
érkeztek a gasztronómiának hódoló 
versenyzők. 

Negyvenhat bográcsban rotyogtak a 
finomabbnál - finomabb ételek. A kuli-
náris élvezeteket kedvelők megtalál-
hatták a számukra megfelelő és íny-
csiklandozó betevőt. 

Aki keres az talál: a füstölt marha-
nyelvtől, a kakas töke pörköltön át, a 
marhapatáig minden megtalálható volt 
a versenyen. 

Természetesen a hagyományos 
alföldi tésztaételek sem hiányozhat-
tak, mint például a topogó vagy a 
tanyasi levetlen. Ezek mellett termé-
szetesen a pörköltöké volt a főszerep. 
A főzés közben a jó hangulatról Balla 
Tibor tekerőlantjátéka gondoskodott. 

A versenyre benevezett finomsá-
gokat háromtagú zsűri értékelte. A 
zsűri elnöke Vomberg Frigyes séf 
volt, neki segédkeztek Fási Sándor 
mesterszakács és jómagam, Pete 
Lajos szakács, a verseny szervezője. 

Ismét nem volt egyszerű felada-
tunk, 36 féle ételt kóstoltunk végig.

Az étel íze és látványa mellett sok 
szempontot vettünk még figyelem-
be. Nagy hangsúlyt fektettünk a 
pontozás során az elkészítés módjá-
ra és a tálalásra is. Hisz elsősorban 
az ember a látvánnyal telik el és 
csak utána kóstol. Hosszas értékelés 
után születtek meg az eredmények. 

Mindenkinek gratulálunk, akik 
részt vettek a versenyen, és várunk 
mindenkit vissza jövőre is a 33. Túri 
Vásár Főzőversenyére!

És lássuk a helyezetteket:

Különdíjban részesültek:
Lantai Anett és csapata- topogó
Vincze Csaba - körmös pacal
Jakab István és csapata - pulykazú-
za- herepörkölt
III.  helyezett: 
Karcagi Birkafőzők
II. helyezett:
Muraközy Tamás és csapta
I. helyezett:
Fegyverneki Ízőrzők

Ezúton is gratulálunk a díjazot-
taknak és köszönjük a versenyzők-
nek a részvételt.

Pete Lajos
Fotó: Fási Sándor

Túri Vásár Főzőverseny
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2024-ben is elrajtolt a Túri 
Kupa Utcai Futóverseny augusz-
tus 10-én.

Előzetesen 135 fő jelezte részvéte-
li szándékát a városi futásra, de 
helyszíni nevezésre is volt lehető-
ség, így összesen 213 fő versenyzett 
Mezőtúron. A nevezők között van, 
aki már több éve fut nálunk, és van-
nak, akiket újonnan köszönthettünk 
településünkön. Érkezett versenyző 
Gyomaendrődről, Törökszentmik-
lósról, Őrbottyánról, Békéscsabáról, 
Esztergomból, Hatvanból, Mis-
kolcról, Gyöngyösről, Budapestről és 
többen érkeztek haza Angliából is.

Az esemény a testvértelepülési 
delegációk futásával kezdődött, 
majd Csordásné Fejes Renáta mele-
gítette be a gyermektáv indulóit. A 
gyerekek 200, 400, 600 és 1000 
méteren versenyeztek, ahol az aláb-
bi eredmények születtek:
Leány - 200 m
1. Kovács Eleonóra – Nagykovácsi
2. Bíró Alíz - Mezőtúr
3. Ökrös Mira – Mezőtúr
Mira Tauroza – Menchester, Anglia
Fiú - 200 m
1. Szűcs Martin – Mezőtúr
2. Sőrés Sándor – Mezőtúr
3. Hamza Benedek – Budapest
Leány - 400 m 
1. Koska Noémi – Gyomaendrőd
2. Ilyés Zoé – Mezőtúr
3. Lugosi Zsófia – Kiskun-
félegyháza
Fiú - 400 m
1. Bíró Áron – Mezőrtúr
2. Vetési Zétény – Zsomró
3. Szepesvári  Ádám – Budapest
Leány - 600 m
1. Burján Tamara – Mesterszállás
2. Bíró Luca – Mezőtúr
3. Fejes Nóra – Mezőtúr
Fiú - 600 m
1. Berkes Zsolt – Isaszeg
2. Kállai Kornél – Érd
3. Nwankwd Ikey – Mezőtúr
Leány - 1000 m
1. Szlávik Szonja Mónika – 
Mezőtúr
2. Hegedűs Blanka – Dunakeszi
3. Kéri Dorina – Gyomaendrőd
Fiú - 1000 m
1. Soto-Tóth Marco – Mezőtúr
2. Krisztián Attila – Mezötúr
3. Nagy Csaba – Mezőtúr

A gyerektávok után ismét egy 
néhány perces bemelegítés követ-
kezett, majd elindult a 4 és 12 
km-es futam. Az eredmények a 
következők:

4 km- Férfi 1. kcs. – gyermek
1. Madura Patrik
2. Képes Tibor
3. Bozóki Tibor
4 km Nő 1. kcs. - gyermek
1. Fejes Nóra
2. Fejes Zsófia
4 km - Férfi 2. kcs. – ált. isk.
1. Karsai Péter Tibor
2. Burján Tamás
3. Ifj. Monostori Zsolt
4 km - Nő 2. kcs. – állt. isk.
1. Petrovics Pálma
4 km - Férfi 3. kcs. -középisk.
1. Kiss Ákos 
2. Kovács Tamás
4 km - Nő 3. kcs. -középisk.
1. Berkes Katica
4 km - Férfi 4. kcs. – felnőtt
1. Koszka László Richard
2. Toldi Tibor
3. Kun Tibor
4 km - Nő 4. kcs. – felnőtt
1. Koskáné Nagy Tímea
2. Szántó Lolita
3. Tóth-Gyulai Erika Kitti
4 km - Férfi 5. kcs. – senior 1
1. Kozát István
2. Kállai József
3. Jacsek György
4 km - Nő 5. kcs. – senior 1
1. Fazekas-Tóth Andrea
2. Monostori-Falusi Mónika
3. Balog Diána
4 km - Férfi 6. kcs. – senior 2 
1. Tari János 
2. Kállai Sándor
3. Nagy István
4 km - Nő 6. kcs. – senior 2
1. Kicsiné Csikós Anikó
2. Kissné Püspök Szilvia
3. Kürti Anikó
12 km - Férfi 1. kcs. – felnőtt
1. Gombás Sándor
2. Nagy Tamás
3. Szűcs Ádám

12 km - Nő 1. kcs – felnőtt
1. Lekner-Vadász Gabriella
2. Baloghné Veress Ágota
3. Kalmár Zsanett
12 km - Férfi 2. kcs. – senior 1
1. Kovács Andor
2. Hosszú Zsolt
3. Farkas Gábor
12 km - Nő 2. kcs. – senior 1
1. Madarász Márta
2. Fejes Bernadett
3. Vida Katalin
12 km - Férfi 3. kcs. – senior 2
1. Kiss Zoltán
2. Józsa Tibor
3. Ács László
12 km - Nő 3. kcs. – senior 2
1. Dr. Telepovszki Ágnes

Baukó Péter felajánlásaként a leg-
idősebb hölgy és a legidősebb férfi 
versenyzőnk is haza vihetett egy – 
egy kupát, a legidősebb hölgy ver-
senyző Rohonyné Urbancsok 
Zsuzsa, a legidősebb férfi verseny-
zőnk pedig Sólyom Sándor volt.

Brakszatórisz Mónika és Balog 
Diána pedig Juhász Imre Béla bácsi 

emlékkupát adományozott Kalmár 
Zsanett részére, aki a 12 km táv leg-
fiatalabb versenyzője volt. 

Köszönjük minden indulónak, 
hogy velünk tartott, gratulálunk 
mindenkinek. 

Rendezvényünk támogatói: 
Mezőtúr Város Önkormányzata, 
OTP Bank, Mentész Zrt., NK-Gép, 
Mezőtúriak a Holnapért Alapítvány, 
Protúr, DP Grafik, Reni Zumba, 
Baukó Péter, Szolnoki Napló, 
Mezőtúr és Vidéke, Mezőtúri Városi 
Televízió.

Dóczi-Bodor Márta
Fotó: Soltész Tamás

TÚri Kupa uTcai FuTóverseny 2024
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Kálnai Imréné Augusztinyi Mária 90. születésnapját ünnepelték

Kálnai Imréné Augusztinyi 
Mária Szarvason született 
1934. augusztus 6-án elsőszü-
lött gyermekként. 

Édesapja, Augusztinyi Mátyás 
gazdasági iskolában volt hivatalse-
géd, édesanyja Kiss Mária háztartás-
beli volt. Húga, Zsuzsanna két évvel 
később, 1936-ban született a jóked-
vű, összetartó tót családba. Az édes-
apját az iskolai munkája Újvidékre 
szólította, odaköltöztek az egész csa-
láddal 1941 nyarának végén. A bom-
bázások miatt nem indult meg az 
oktatás szeptembertől, majd pár 
héten belül menekülniük kellett. 
Nem csak az oroszok és a németek 
miatt, hanem a fellángoló szerb 
magyargyűlölet okán is. 

Ami ezután történt, épp olyan, 
mintha egy hollywood-i filmben zaj-
lott volna le. Zsuzsannával, két évvel 
fiatalabb húgával és édesanyjával 
elindultak az utolsó vonattal, közben 
édesapjuk az iskolai holmikat lovas 
kocsira rakva katonai kísérettel 
indult el Komárom felé. Ott az édes-
apát levél várta a minisztériumtól: 
minden bútort, értéket a Sión, hajón 
Esztergomba kell juttatni. Útközben 
megtámadták őket a partizánok, de 
az édesapát nem érte baj. 

Közben az édesanya erről mit sem 
sejtve a két kislánnyal beért a vasút-
állomásra Komáromba, amit elkezd-
tek bombázni. A mozdonyvezető, 
akit csak tudott, leküldött a vonatról, 
és beirányított a közeli erdőbe. A kis 
Marikáék futottak, hiszen Újvidéken 
megtapasztalták, milyen kevés az idő 
elbújni. Ez volt a szerencséjük, mert 
hamarosan bombatalálat érte a vago-
nokat. Rengeteg volt a halott. A tra-
gédia borzalmának híre hamar elter-
jedt, a rádión bemondták és megtud-
ta az édesapa is, aki tisztában volt 
vele, hogy ezen a vonaton utazott 
szeretett családja. Ezt meghallva két-
ségbeesetten elindult gyalog 
Szekszárdról Komáromba megkeres-
ni őket abban a hitben, hogy már 
nem élnek. Napokig tartott, amíg 
odaért és ott megtudta, hogy az otta-

ni iskola kertészlakjában várják őt, 
sértetlenül. Bekopogott éjszaka és 
egymás karjaiba borultak. De itt nem 
értek véget a viszontagságok. Együtt 
mentek vissza Szekszárdra vonattal, 
ahol a Sión hajóra szálltak a gazdasá-
gi iskola értékeivel együtt. Bala-
tonkilitiig jutottak, ott a kapitány 
kikötött fáradtságra hivatkozva. Az 
egyik oldalról odaértek melléjük az 
oroszok, másik oldalról Siófok felől 
támadtak a németek, és lövöldöztek 
a hajó felett. Estefelé csendesedtek 
le. Az oroszok megtalálták őket. 
Mindenkit lehívtak a hajóról és elvet-
ték az értékeiket. A Balatonkiliti 
temetőn keresztül vezették őket, a 
csőszház volt az oroszok főhadiszál-
lása. Szétválogatták a férfiakat és a 
nőket a gyerekekkel, majd kiadták a 
parancsot, hogy lőjék le őket. Marika 
édesanyja értett oroszul és elkezdett 
zokogni. Erre a gyerekek is megijed-
tek, folyt a könnyük. Az orosz katona 
rájuk förmedt: ugyan miért sírnak?! 
Ekkor Marika édesanyja elmondta, 
hogy értette mit mond és el is hiszik, 
mert azt hallották a németektől, hogy 
ha az oroszok magyarokat fognak el, 
kivégzik mindet kegyetlenül. Ezektől 
a szavaktól az orosz tiszt megválto-
zott és nem lőtte le őket, hanem 
továbbhaladtak. Ott volt a falu egy 
gazdag családjának sírboltja. A pol-
cokon lévő koporsókat kidobálták az 
oroszok a kukoricaföldekre és oda 
ültették a foglyokat a kriptába. Közben 
folyamatosan bombáztak a környé-
ken. Nem tudták, mi következik. 

Az édesanya határozottságának és 
lelki erejének köszönhetően megme-
nekültek. A falu széléig kísérték őket 
vissza a katonák.  A balatonkilitii 
lakosok csodálkoztak, kik ők és 
bezárták az orruk előtt az ajtót dec-
ember derekán. Nem fogadta be őket 
senki, csak az első világháborúban 

megsérült Vas bácsi értette meg, min 
mentek keresztül, és szállást nyújtott 
a részükre. Balatonkiliti is gazdát 
cserélt kétszer, nemsokára ki kellett 
költözni Kásipusztára (ma Nyim köz-
ség) a Hetyei-tanyára. A falusiakat a 
cselédlakásokba vitték, Marikáékat a 
kertész fogadta be. A birtok körül a 
sűrű Hetyei-erdő fái magasodtak, az 
asszonyok, lányok oda bújtak el, ha 
megjelentek borittasan az oroszok. A 
kis 10 esztendős Marika fél évig ott élt 
családjával. Majd elvonult a háború 
és visszakerültek a faluba, 
Balatonkilitire, és onnan három hétig 
tartó úttal utaztak haza Szarvasra. 
Már majdnem hazaértek, amikor 
lekésték az éjjeli vonatot és ott alud-
tak el a mezőtúri vasútállomáson. 
Másnap nagy öröm volt a hazaérke-
zésük. A szarvasi rokonok, barátok 
mind halottnak hitték őket.

Nem sokkal később, 1946-ban 
kerültek Mezőtúrra. Édesapját a gaz-
dasági iskolába ebbe a városba 
helyezték hivatalsegédnek. A 
Vágóhídi kertbe kaptak egy takaros 
szolgálati lakást. Innen Marika a 
húgával, Zsuzsannával a Kossuth 
térre járt iskolába. 

Az iskoláit elvégezve, Marika a 
gazdasági iskolában dolgozott a 
konyhán. Ott ismerte meg leendő 
férjét, Kálnai Imre péket, akinek 
szenvedélye volt a vadászat. A Kálnai 
családnak saját péksége volt a Klapka 
György úton, amelyet a hatalmi intéz-
kedések miatt 1952-ben kellett bezár-
ni. Négy évig kellett várniuk egymás-
ra, 1955-ben házasodhattak össze. 
Boldog, szeretetteljes kapcsolatban 
éltek, sokat dolgoztak, együtt, egy-
másért.

A gyermekáldásra sem kellett 

sokat várni. Az első lány, Marika 
1957-ben született, napjainkban a 
Kossuth Úti Iskolában tanít, Ilona 
1959-ben jött a világra, ma 
Mezőberényben lakik, nyugdíjazott 
óvodapedagógus. 

Marika néni és férje 61 évig éltek 
boldog házasságban, Kálnai Imre 
2016-ban bekövetkezett haláláig. Ezt 
követően Marika néni húga, 
Zsuzsanna is elhunyt 80 éves korá-
ban. Hiányuk ma is minden nap jelen 
van Marika néni életében. 

Kérdésemre, kik éltek meg még 
ilyen szép kort a családban, mesélt a 
szarvasi bognárról, Gyuri bácsiról, a 
nagyapjának öccséről, aki 104 évet élt 
meg, sőt, 100 éves korában még 
készített talicskát!

Marika néni elmesélte, hogy még 
gyermekei alig voltak pár évesek, 
amikor anyósa és apósa is súlyos 
beteg lett. Ápolta őket, segítette éve-
kig, így nem tudott emellett munka-
helyen dolgozni. 

Napjainkban 90 év elteltével szíve-
sen osztja meg két lányával, öt uno-
kájával, nyolc dédunokájával életé-
nek történetét, amiket magam is 
állíthatom, hogy nagyon jó hallgatni. 
Remek és őszinte mesélő, emellett 
hisz a családi értékekben, az igaz szó 
erejében és az emberi jóságban.

Kérdésemre, hogy mi a hosszú 
élet titka, azt felelte: a munka. A 90 
éves születésnapot meglepetés parti-
val ünnepelték meg augusztus 10-én, 
szombaton. Közel hatvan családtag 
gyűlt össze a Szőlőfürt Vendéglőben 
titokban, óriási meglepetést szerez-
ve az ünnepeltnek.

Isten éltesse Marika nénit 90. szü-
letésnapja alkalmából!

Kakuk Móni

A jeles évfordulón az ünnepeltet 
Szűcs Dániel polgármester is köszöntötte családja körében
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Kálnai Imréné Marika 
néni elmesélte az első mezőtú-
ri Moszkvics igaz történetét. 

A Filmhíradó 1958-as felvételén 
egy idilli kor békés mezőtúri miliő-
jébe érkezik meg a csoda. A dolgos 
kanász vadonatúj Moszkvics autón 
jár ki dolgozni a sertéstelepre.

De hogy miért is kapta meg az 
autóutalványt Marika néni apósa 
elsőként a városban? 

Szókimondás, határozottság és 
rátermettség előzte meg. Ugyanis az 
általa a termelőszövetkezetben tar-
tott mangalicák éheztek, de nem 
kaptak takarmányutalványt, hiába 
kértek. Ezért Kálnai Imre elutazott a 
sok hasztalan telefonhívás után 
Szolnokra és bezárta az ügyben eljá-
ró illetékest az irodájába saját magá-
val együtt, azzal a felkiáltással, hogy 
addig innen nem megy ki senki, 
amíg nem intézi el a takarmányt a 
jószágoknak. Igen ám, de az ávós 
tisztnek volt pótkulcsa, így kinyitot-
ták az ajtót, és a sertéstelep vezetőt 
hamar kérdőre vonták. 

Az ávós munkatárs beültette a 
konok kanászt az autójába, hogy 
megnézzék mi a helyzet Mezőtúron 
a malacokkal. De azért előtte még 
megfenyegette. Ha nem úgy van, 
ahogy mondja, „ott zöldül meg a 

börtönben”! A helyszínre érkezve 
látta, hogy igazat szólt a kanász és 
bizonyára megtetszett neki a férfi 
makacssága és kitartása. 

Kérdezte, hogy járnak ki ide mesz-
szire? Biciklivel, motorral? Imre 
helyeselt. Majd arról érdeklődött az 
úriember: Mit szólna hozzá, ha kap-
nának egy autóutalványt? Kálnai 
Imre azt felelte: ki is kell tudni fizet-
ni azt, nekünk meg nem sok bérünk 
van itt. Elköszöntek egymástól. 

Eltelt egy kis idő és nem csak az 
autóutalványt kapták meg, de az év 
végén, nagy meglepetésükre, a zár-
számadáskor több bért is. Marika 
néni férje, Imre is, és az após szint-
úgy, így összeadva közösen megvá-
sárolták a halványzöld, gyönyörű 
Moszkvicsot 1958-ban. 

Nagy becsben tartották, nem jár-
tak ki vele a sertéstelepre. Csupán 
egyszer utaztak el vele egy Balaton 
körüli nyaralásra. 

Ráadásul jött a feketeleves! Egyre 
többször kellett fuvarozni Buda-
pestre a mezőtúri pártbizottság tag-
jait értekezletekre. Ráadásul a párt-
tagok nem a város ügyes-bajos dol-
gait intézték, hanem hotelekben 
tivornyáztak az „értekezlet” címszó 
alatt.

Mikor erre rájöttek Kálnai Imréék, 
nem kellett több, három év elteltével 
inkább túladtak a csodajárgányon. 
Rohony fogorvos vette meg a 
Csokonai útról. 

De hogy a párttagok ezután is 
taxinak képzelték-e a Moszkvicsot, 
vagy saját autóutalványt szereztek 
maguknak... az már egy másik törté-
net!

Kakuk Móni
Fotók: filmhiradokonline.hu

Az első mezőtúri Moszkvics igaz története

Filmhíradó 1958. Autós kanász
Elhangzott szöveg:
Kálnai Imre sertésgondozónak 

jól végződött ez elmúlt év. Fiával 
együtt ezernégyszázhatvanhat 
munkaegység után közel ötven-
ezer forintot keresett a mezőtúri 
Kossuth TSZ-ben. Ebből az összeg-
ből, hozzáadva megtakarított pén-
züket, Moszkvics személyautót 
vásároltak. Kálnaiék ezután már 
autóval járhatnak munkahelyükre.

Technikai információ

A lapszám, amit a kedves Olvasó a kezében tart, a hosszú hétvége miatt 
augusztus 16-án, délután került nyomdába. Az ezt követő eseményekről 
(augusztus 20-i ünnep, kiállításmegnyitók stb.) így nem állt módunkban hírt 
közölni. Ezek a beszámolók a szeptember 6-i lapszámban jelennek meg. 
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TÖK Jó!

A Túri Önellátó Kör 
rovata

A lemenő napnak 
is van ereje!

Üresedik már a kert? 
Elvégre lassan kikerülnek a 
krumplik, a répa, a retek, salá-
ta spenót pedig már rég nincs 
ott. Nálam legalábbis. Minden-
felé szabad sorok tátongatank 
és szinte ordítanak, hogy 
kezdjek velük valamit! És hát 
ki vagyok én, hogy megtagad-
jam a kívánságaikat?

Mert vetni bizony nem csak 
tavasszal lehet. Elvégre lassan jön az 
ősz és a hömérséklet egyre inkább a 
tavaszra kezd hasonlítani csak for-
dítva. 

Kérlek engedjétek meg, hogy 
bemutassam az őszi szupersztáro-
mat, ami már évek óta nagyon jól 
bevált. A vetést el lehet kezdeni 
augusztus vége felé, de ott van még rá 
az egész szeptember is. Persze minél 
korábban kezdjük, annál nagyobb 
többet terem és kisebb eséllyel fagy 
ki, de elsietni sem jó, hiszen ezek a 
növénykék jobban kedvelik a hűvöset 
és a rövid nappalokat.

Első és legsikeresebb ilyen növény-
kém a cékla. Igazság szerint sokkal 
sikeresebben tudom ilyenkor ter-
meszteni mint tavasszal, elvégre ha 
tavasszal jön rá egy hideghullám 
szegénykénykém azt hiszi, hogy már 
ki is húzta a telet, eltelt egy év, 
juuuuujjjjj hát ketyeg az a biológiai 
óra, fel kell magzani. Úgy meg nem 
olyan finom….

A szakkönyvek szerint június és 
július közepén kéne elvetni, de nálam 
ilyenkor még nincs elég szabad hely, 
ráadásul ebben 40 fokos, aszályos 
hőségben még a gazok is alig kelnek 
ki, nemhogy valami kényesebb zöld-
ség. Ráadásul a céklának nincsen 
“érési ideje” van fiatal, meg öregebb, 
meg nagyobb és kisebb és kész.

Őrá is érvényes lehet hogy az a 
kertészeti elmélet, hogy “több néha 
több” (biztos van rá jobb fogalom, én 
így hívom). Volt már olyan kedves 
olvasó, hogy megkívántál egy rekord-
méretű céklát, cukkinit, paradicso-
mot, aztán mikor belekóstoltál nem is 

volt olyan finom? Hiszen a nagy cékla 
nagyobb valószínűséggel fás, a cukki-
ni már túlérett a paradicsom pedig 
vízízű és folyós. Ha picit sűrűbbre 
hagyom, akkor egy fél kilós cékla 
helyére befér 3 db 200 grammos, 
tehát mennyiségben is több lesz pici-
vel. Ráadásul ahhoz, hogy megnőjön 
többet kell a földben lennie, nagyobb 
valószínűséggel találja meg a bolha, 
fonalféreg, lótetű, vagy találja ki a 
kiskutya, hogy nálánál kétszer 
nagyobb céklát akar enni. 
Összefoglalván jobban szeretem a 
bébicéklát, vagyis inkább serdülőt… 
De persze mindenkinek szíve joga 
eldönteni, hogy mit és hogyan ter-
meszt!

A vetése annyiban másabb, hogy 
ugye meleg van, ráadásul szárazság, 
ha nem vigyázunk gyorsan kiszárad-
hat a csíránk és  vethetjük újra. 
Emiatt érdemes lehet gyakrabban, 
kicsi vízadagokkal öntözni, mondjuk 
reggel és este is, le lehet takarni 
árnyékoló fóliával, agrofóliával, 
fátyolfóliával, ami van, de egy régi 
pamut lepedő is megteheti. 

A cékla nem szereti ha sokat pisz-
kálják. Nem kell metszeni töltögetni 
csak ha túl sűrűn van érdemes kicsit 
kieggyelni, már csak azért is, mert a 
céklának a levele is ehető és elég 
finom is ami azt illeti.. Fontos, hogy 
a földjét nedvesen tartsuk, ugyanis, 
ha elkezd szomjazni be fog fásodni 
és úgy már nem valami élvezetes!

Ha látjuk az időjárási előrejelzés-
ben, hogy várhatóan -5 fok körülre 
süllyed a hőmérséklet készüljünk fel 
a felszedésre, már ha maradt még 
akkorra valami és nem landolt még a 
pocakunkban. A fagy ellen is véde-
kezhetünk bizonyos szintig fóliák-
kal, de ez már persze nagyobb 
fagyoknál lutri. Nem mintha az 
elmúlt években lettek volna teste-
sebb fagyok.

Tárolni csak a szépen fejletteket 

célszerű. A lombját vágjuk vissza és 
nedves homokban tegyük egy hűvös 
pincébe, kamrába, bár idáig mife-
lénk nem szokott eljutni, mert hát 
ott a finom savanyúság. De a sava-
nyúság után a leges legkedvenceb-
bem, amikor kicsi kockára vágjuk, 
kevés spenóttal, mángolddal, meg-
futtatjuk olajon fokhagymával, és 
hozzákeverjük a rizshez. Nem 
tudom mit csinálnak ezek a hozzá-

valók egymással, de valami szenzá-
ciósak együtt.

Persze mást is lehet vetni, salátá-
kat, káposztaféléket, áttelelő hagy-
mát, retket és még kismillió dolgot. 
Sok sikert kívánok hozzá!

Garainé Hegedűs Henrietta
Kép forrása: Pixabay

MOZIMŰSOR 

2024. augusztus 22. csütörtök
18:00 A holló 2D angol-francia-amerikai akciófilm

2024. augusztus 23. péntek
17:00 Mindörökké nyár 2D amerikai vígjáték 
19:30 Alien: Romulus 2D amerikai-angol horror, sci-fi 

2024. augusztus 24. szombat
13:00 Gru 4. 2D amerikai animációs vígjáték
15:30 Deadpool és Rozsomák 2D amerikai akció-vígjáték
18:30 A csapda 2D amerikai-angol horror
20:45 A holló 2D angol-francia-amerikai akciófilm

2024. augusztus 25. vasárnap
14:00 Agymanók 2. 2D amerikai animációs film, vígjáték,  
         kalandfilm
16:30 Mindörökké nyár 2D amerikai vígjáték 
18:45 A holló 2D angol-francia-amerikai akciófilm

2024. augusztus 29. csütörtök
18:00 It Ends With Us - Velünk véget ér 2D amerikai  
         romantikus dráma

2024. augusztus 30. péntek
17:00 Deadpool és Rozsomák 2D amerikai akció-vígjáték
19:45 Alien: Romulus 2D amerikai-angol horror, sci-fi

2024. augusztus 31. szombat
13:00 Egy cica 10 élete 2D angol-kanadai animációs film 
15:15 Mindörökké nyár 2D amerikai vígjáték 
17:30 It Ends With Us - Velünk véget ér 2D amerikai           
romantikus dráma
20:30 A holló 2D angol-francia-amerikai akciófilm

2024. szeptember 1. vasárnap
13:00 Gru 4. 2D amerikai animációs vígjáték
15:15  It Ends With Us - Velünk véget ér 2D amerikai  
         romantikus dráma
18:00 Alien: Romulus 2D amerikai-angol horror, sci-fi
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A Mezőtúri Intézményellátó és Ingatlankezelő KN Kft. oldala:

VÁROSÜZEMELTETÉSI HÍREK

Keresse a gyepmestert:
- kóbor állat bejelentése, - otthonában elhullott házi állatok elszállítása,

- közterületen elhullott állatok bejelentése.
Gyepmesteri telep nyitvatartása:

Hétköznap: - délelőtt 8-10-ig,  - délután 13-14 óráig.
Hétvégéhez és nyitvatartási időntúli megkereséshez 

telefonon egyeztetés szükséges.  
TELEFONSZÁM: 06/70 338-0517.

06 30/621-16-33 
VÁROSI POLGÁRŐR EGYESÜLET

2024. augusztus, szeptember 
hónapokban a Mezőtúr-Szarvas 
között közlekedő komp minden reg-
gel 6:00 és délután 19:00 között 
igény szerint közlekedik. A szolgál-
tatás 12:00-12:30 között szünetel. 
Online felületünkön jegyvásárlási 
lehetőséget biztosítunk kedves uta-

saink számára: mezoturikomp.city-
pay.hu.

A Városi Strandfürdő közvetlen 
szomszédságában található 
„Vadászház” Kávézó és Szálláshely 
rendezvényterme kiválóan alkal-
mas torna-edzések, tanfolyamok, 
szülinapok, lakodalmak és baráti 

összejövetelek lebonyolítására. A 
szálláshely felső szintjén 4 db telje-
sen felújított, modern bútorokkal 
berendezett és klimatizált 3 fős szo-
bák találhatóak, melyekhez saját 
zuhanyzós fürdőszoba tartozik. 
Vendégeink részére ingyenes WIFI 
hálózat érhető el, valamint egy 

közös konyha teljes felszereltséggel 
(mikrohullámú sütő, kenyérpirító, 
vízforraló, stb.) áll rendelkezésre. 
További információért keressen 
bennünket az intezmenyellato@
mturiellato.hu e-mail címen vagy a 
0656/350-037-es telefonszámon.

Információk egy helyen:
www.mkskft.hu

Kövessen minket a facebookon is:
www.facebook.com/Mezőtúri Városi Televízió

A chatsegélyt családon belüli és szexuá-
lis erőszak áldozatai és segítőik számára 
működtetjük. A chat biztonságos és ano-
nim, csak az ügyelő látja, amit az érintett 
ír. A beszélgetés lezárása után, a rendszer 
pár órán belül automatikusan törli a teljes 
üzenetváltást. Válaszolunk, hiszünk 
neked, támogatunk!

Letölthető az internetről: 
www.mezoturesvideke.hu
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Eboltás Mezőtúron és Kétpón

2024. augusztus 30. péntek
Mezőtúr- Alkotmány tér 7:30- 10:00.

2024. augusztus 31. szombat
Mezőtúr- Fóti út (volt KONTAKTA) 7:00 -10:00.

Mezőtúr- Újvárosi posta előtt 7:30 - 10:00.
2024. szeptember 1. vasárnap

Mezőtúr- Erkel F. út (volt Fazekas daráló) 7:00 - 10:00.
Mezőtúr- Fűzfa út 1. (volt Dózsa iroda) 07:30 - 10:00.

2024. szeptember 4. szerda 
Mezőtúr- Fóti út (volt KONTAKTA) /délután/ 16:00- 18:00.

2024. szeptember 5. csütörtök
Mezőtúr- Erkel F. út (volt Fazekas daráló) /délután/ 16:00 -18:00.

2024. szeptember 7. szombat 
Kétpó - Polgármesteri Hiv. előtt 07:30 - 10:00.

Cukorgyár 10:30.- 11:00.
2024. szeptember 7. szombat 

Mezőtúr- Túrkevei úti falatozó 07:00 - 10:00. 
2024. szeptember 8. vasárnap 

Mezőtúr- ÚJ HELYEN! Csokonai u.-Klapka u. sarok 07:00 - 10:00.
Mezőtúr- Újvárosi posta előtt 07:30 - 09:30. 

Mezőtúr- Fűzfa út 1. (volt Dózsa iroda.) 10:00 – 11:00.
2024. szeptember 14. szombat 

Mezőtúr- Alkotmány tér  07:30 - 10.00.
2024. szeptember 15.  vasárnap 

Kétpó- Polgármesteri Hiv. előtt  07:30 - 09:00. 

Valamennyi 3 hónaposnál idősebb 
kutyát tulajdonosa köteles veszettség 
ellen oltatni! Csak mikrochippel 
ellátott kutya oltható. A chip behe-
lyezését a helyszínen is elvégez-
zük. Veszettség elleni védőoltás 
ára: 6000.- Ft kutyánként. A 
Kisállat Egészségügyi Könyvet /
amennyiben már van/ kérjük, 
hozzák magukkal! Az elveszett, 
otthonhagyott könyv pótlása 200 
Ft/db. A kötelező féregtelenítés 
ára: 200 Ft/tabl./10 kg.

FELHÍVÁS

Mezőtúr Város Képviselő-testülete által alkotott, a helyi kitüntetések, 
díjak alapításáról és adományozásáról szóló 15/2018.(IX.27.) önkormány-
zati rendelet alapján:

A „Mezőtúr Város Díszpolgára” kitüntetésre és a „Mezőtúr 
Városért” díj adományozására az állami és társadalmi szervek, gazdasági 
társaságok, választópolgárok; a „Mezőtúr Város Szolgálatáért” díj 
adományozására bármely választópolgár, vagy jogi személy; továbbá „Az 
Év Mezőtúri Vállalkozója” díjra természetes személy, jogi személy, 
vagy jogi személyiség nélküli szervezet 2024. szeptember 10-ig javaslatot 
tehet, melyet Mezőtúr Város Polgármesteréhez kell írásban (5400 Mezőtúr, 
Kossuth Lajos tér 1. címre) benyújtani.

„Mezőtúr sportjáért”, „Mezőtúr kultúrájáért”, „Az év mező-
túri sportolója” és a „Mezőtúr város jó tanulója, jó sportolója” 
kitüntetések adományozására szintén 2024. szeptember 10-ig bármely 
mezőtúri választópolgár vagy jogi személy javaslatot tehet, melyet Mezőtúr 
Város Képviselő-testületének Művelődési, Oktatási és Sport Bizottságához 
kell írásban (5400 Mezőtúr, Kossuth Lajos tér 1. címre) eljuttatni.

A kitüntetések átadására 2024. október 23-án ünnepélyes keretek 
között kerül sor.

A kitüntetések adományozásával kapcsolatos tudnivalókat a hivatkozott 
önkormányzati rendelet tartalmazza, mely a Közös Önkormányzati 
Hivatalban Burjánné Erős Anita ügyintézőnél (Tel.: 56/551-902, email: 
banita@mezotur.hu), a www.mezotur.huinternetes felületen, illetve a 
könyvtárban megtekinthető.

Szűcs Dániel
polgármester

Felhívás 

Mezőtúr Város Önkormányzatának Képviselő-testülete által alkotott és 
többször módosított, a helyi kitüntetések, díjak alapításáról és adományo-
zásáról szóló 15/2018.(IX.27.) számú rendelet alapján a „Botyánszky 
János” díj minden évben az Üzenet Napja alkalmából kerül átadásra. 
Mezőtúr Város Önkormányzata Képviselő-testületének 7/2024. (IV.26.) 
önkormányzati rendelete alapján az elismerés ebben az évben a megszo-
kottól eltérő időpontban, 2024. október 23-án kerül átadásra. A díjat 
azok a személyek kaphatják, akik mezőtúri embertársukért, vagy ember-
társaikért való önzetlen emberségről, segítőkészségről tesznek tanúbi-
zonyságot és ezzel kiemelkedő példát mutatnak. A „Botyánszky János” díj 
adományozására természetes személy, jogi személy vagy jogi személyiség 
nélküli szervezet javaslatot tehet 2024. szeptember 10-ig, melyet Mezőtúr 
Város Képviselő-testületének Művelődési, Oktatási és Sport Bizottságához 
kell írásban (5400 Mezőtúr, Kossuth Lajos tér 1. címre) eljuttatni. A javas-
latnak tartalmaznia kell a díjazásra javasolt személy nevét, rövid életrajzát, 
valamint a javaslat részletes indokolását legalább1, legfeljebb 2 gépelt oldal 
terjedelemben. A beérkezett javaslatok alapján a díj odaítéléséről a képvi-
selő-testület dönt. A kitüntetések adományozásával kapcsolatos tudnivaló-
kat a hivatkozott önkormányzati rendelet tartalmazza, amely az önkor-
mányzati hivatalban Burjánné Erős Anita ügyintézőnél (Tel.: 56/551-9020, 
email: banita@mezotur.hu) vagy a könyvtárban megtekinthető.

Szűcs Dániel
polgármester
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Készenléti gyógyszertár
Augusztus 23- 29-ig

Kamilla gyógyszertár
Mezőtúr, Dózsa Gy. u. 22. Tel.: 

06/56/350-993

Augusztus 30- Szeptember 5-ig
Városháza gyógyszertár 

Mezőtúr, Kossuth tér 3-5.
06/56/350-044

Állatorvosi ügyelet
Augusztus 24-25.
Dr. Begazy Zsolt

Mezőtúr, József A. u. 9.
06/56/352-265, 06/30/977-0936

Augusztus 31-- Szeptember 1. 
Dr. Bodó Péter

Túrkeve, Debreczeni u.
06/30/239-9343

Ü G Y E L E T E K

Lapzárta: 2024. augusztus 28. (szerda) 15.00 óra
Olvasói leveleket, kéziratokat, cikkeket a 350-299 telefaxra, 

illetve az ujsag@mkskft.hu e-mail-címre vagy személyesen a 
Közösségi Ház titkárságára lehet eljuttatni. Lapzárta után érke-
zett anyagokat nem áll módunkban megjelentetni. Meg nem ren-
delt írásokat szerkesztve, azok lényegének megtartása mellett köz-
lünk. Kéziratokat nem őrzünk meg. A lapban közölt adatok tájékoz-
tató jellegűek, amelyekért felelősséget nem vállalunk.

Pietas Kft.
Cím: Mezőtúr, Dózsa Gy. út 16. (Bodorik mellett), 

A vezetékes telefonszám megszűnt! Telefon: 06-30/963-27-33
Mindennemű temetési ügyintézés.
Ügyeleti szállítás: 06-30/963-27-33

Koszorúk, sírcsokrok 
megrendelése és kiszállítása.

Pietas Kft. Temetkezés, Búcsúztató terem és Katolikus 
Temetőgondokság. Temető gondok: 06/30 963-2733.

Ú J S Z Ü L Ö T T E K

UNITAS-NAGY BT.
06-30/773-7322

TEMETKEZÉS ÉS TEMETŐGONDNOKSÁG
MEZŐTÚR DÓZSA GYÖRGY ÚT 18.

TEMETÉSEK TELJES KÖRŰ LEBONYOLÍTÁSA,
TELJES KÖRŰ TEMETÉSI ÜGYINTÉZÉS, SÍRHELYMEGVÁLTÁS

ÜGYELETI SZÁLLÍTÁS ÉJJEL-NAPPAL: 
06-30/239-6721, 06-30/347-6628

Az elhunytak adatait a temetkezési vállalatok küldik meg a szerkesztőségnek.

Fotó : Uzsoki Jánosné

Következő megjelenés: 2024. szeptember 6. 

Mezőtúr és Vidéke Városi Közéleti lap. A Települési Értéktár 
eleme. Megjelenik kéthetente. Szerkeszti, kiadja és terjeszti:

Mezőtúri Közművelődési és Sport Közhasznú Nonprofit Kft. 

Szerkesztőség: 5400 Mezőtúr, Szabadság tér 17.

Tel.: 56/350-075, Fax: 56/350-299, e-mail: ujsag@mkskft.hu.

Felelős szerkesztő: Pete Lajos. Szerkesztő, tipográfus: Kakuk Móni.

Nyomdai munkák: Príma Nyomda és Reklámstúdió Kft.

5400 Mezőtúr, Dózsa György út 42-44.

ISSN 0864-7607

Tokai KataTokai Kata
(Guba Renáta Mária)(Guba Renáta Mária)

ELHUNYTAK

Ács László élt 75 évet,Ács László élt 75 évet,
Kormányos Jánosné Illés Zsuzsanna élt 94 évet,Kormányos Jánosné Illés Zsuzsanna élt 94 évet,

Czikkely Andrásné Takács Etelka élt 66 évet.Czikkely Andrásné Takács Etelka élt 66 évet.

Nyugodjanak békében.Nyugodjanak békében.

A mezőtúri hulladékudvar 

nyitvatartása

+36/20-331-1579

Helyszín: Mezőtúr, 
Kávási Sándor u. 52. 

Hétfő: 7:00 – 19:00
Kedd: 7:00 – 19:00

Péntek: 7:00 – 19:00
Szombat: 7:00 – 19:00

Közvilágítási 
hibabejelentés

      Tel.: +36-80/980-071
e-mail: 

hibabejelentes@grep.lighting

web: https://kozvilhiba.hu

Fadgyas GrétaFadgyas Gréta
(Molnár Kitti)(Molnár Kitti)

Gellért FerencGellért Ferenc
(Kiss Imola)(Kiss Imola)

Polgár LilienPolgár Lilien
(Babos Bernadett)(Babos Bernadett)

Szerencs Noel HunorSzerencs Noel Hunor
(Bugyi Szabina)(Bugyi Szabina)

Tóth LászlóTóth László
(Pécsi Szilvia)(Pécsi Szilvia)

Tömösközi Zsigmond Tömösközi Zsigmond 
AlexanderAlexander

(Ecseki Anita)(Ecseki Anita)


